

登录

注册

音乐
视频
社区
小程序
游戏

手机应用

将自动采用推荐技术

CTV



Сотрудничество БРИКС вступило в новый этап.

Вывеска БРИКС становится все ярче, а механизм БРИКС – более влиятельным, привлекательным и притягательным

Ши Тяньхао корреспондент Газеты Фачжи Жибао (Legal Daily)

В июне 2024 года в Нижнем Новгороде прошло совещание министров иностранных дел стран БРИКС. Это первая встреча министров иностранных дел стран БРИКС с момента своего расширения. Представители всех кругов общества на площадке и за ее пределами высоко оценили важную роль механизма БРИКС и результаты расширения его состава. Эксперты отметили, что с участием все большего числа стран сегодняшний механизм БРИКС становится более влиятельным, привлекательным и притягательным.

Большее влияние после расширения

В рамках расширенного состава на БРИКС приходится почти половина населения мира и одна пятая мировой торговли. Доля стран БРИКС в мировом ВВП превзошла долю стран G7 по паритету покупательной способности. БРИКС имеет большее качество и вес во всем мире. Чем больше будет развиваться механизм сотрудничества БРИКС, тем больше он сможет укрепить силу мира и развития во всем мире и тем большую роль он сможет играть в защите интересов стран с формирующимся рынком и развивающихся стран. Министр иностранных дел КНР Ван И в своем выступлении на совещании министров иностранных дел стран БРИКС в 2024 году заявил: «На протяжении прошедшего года сотрудничество в рамках БРИКС было ярким, динамичным и интенсивным. С расширением состава БРИКС для стран Глобального Юга наступила новая эпоха, когда они могут обрести силу через единство, а привлекательность и притягательность самого БРИКС постоянно растут. Страны БРИКС сохраняют мужество, оказывают помощь друг другу, объединяются в единое целое и ускоряют развитие, несмотря на сопротивление. Вывеска БРИКС становится все ярче, а голос стран БРИКС — все громче». Международное сообщество заметило, что столкнувшись с конкуренцией между двумя силами продвижения мировой многополярности и поддержания однополярной гегемонии, а также столкновением двух направлений экономической глобализации и антиглобализации, стороны должны следовать ходу истории, стоять на стороне честности и справедливости и делать правильный выбор. «Расширение БРИКС – наглядное подтверждение процесса формирования многополярного миропорядка. Происходит становление новых центров принятия глобально значимых политических решений из числа государств Глобального Юга и Востока, из государств Мирового большинства. Эти страны выступают за более справедливый уклад на основе суверенного равенства государств и цивилизационного многообразия», — заявил министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров в своей вступительной речи на встрече министров иностранных дел стран БРИКС в 2024 году.

Привлекательность продолжает расти

Механизм сотрудничества БРИКС отвечает сильному желанию стран с формирующимся рынком и развивающихся стран объединиться и совершенствоваться. С момента своего создания в 2006 году сплоченность механизма сотрудничества БРИКС постоянно усиливается, основа сотрудничества непрерывно укрепляется, области сотрудничества ежедневно расширяются, а привлекательность и притягательность механизма продолжают возрастать. В настоящее время расширение семьи БРИКС все еще «в процессе». Поскольку «Большое сотрудничество БРИКС» играет все более важную роль в обеспечении мира и развития во всем мире и защите общих интересов стран с формирующимся рынком и развивающихся стран, в последние годы все больше и больше стран надеются присоединиться к БРИКС. В качестве страны-председателя БРИКС в 2024 году Россия придает большое значение и поддерживает расширение состава БРИКС. Сергей Лавров считает, что одним из важнейших шагов по укреплению влияния БРИКС на мировой арене является расширение этой организации с развивающейся экономикой. В последние годы международная обстановка отличается общим напряжением, а авторитетность и привлекательность механизма сотрудничества БРИКС неуклонно возрастают. Все больше и больше стран с формирующимся рынком и развивающихся стран надеются присоединиться к семье БРИКС. Растущая сила стран БРИКС, защищающих многополярность и мультилатерализм, способствует установлению более справедливого, разумного и взаимовыгодного международного политического и экономического порядка.

Практическое сотрудничество движется вперед

В перспективе практическое сотрудничество БРИКС выйдет на новый уровень. Члены БРИКС будут в полной мере использовать ресурсы, рынки и другие преимущества «Большого БРИКС» для повышения качества и наращивания практического сотрудничества БРИКС. Многие СМИ БРИКС обратили внимание на важную роль, которую играют в этом Китай и Россия: Китай поддерживает БРИКС в том, что он открывает свои двери для стремления к развитию и раскрывает свои объятия для содействия сотрудничеству. Китай приветствует присоединение большого числа партнеров-единомышленников к семье БРИКС; Россия уделяет внимание функционированию и применению механизма сотрудничества БРИКС и с оптимизмом оценивает экономические и финансовые функции БРИКС. Международное сообщество также отметило, что инклюзивное и открытое сотрудничество в рамках «Большого БРИКС» активно укрепляется. Диалог и обмена между странами БРИКС и другими странами с формирующимся рынком и развивающимися странами будут способствовать широкому международному сотрудничеству и продвижению совместных решений таких проблем, как несбалансированное развитие и изменение климата.

Ссылка на исходный текст:
epaper.legaldaily.com.cn/fzrb/conte...

喜欢

4小时前

抢先评价

发送赞助

CTV
返回主页

社区贴文

全部帖子

搜索贴文

公告板上的帖子